
Александар Вучић на Пинку: Јутрос сам разговарао са Чепурином, који ми каже да је “и Путин кренуо са сличном кампањом у Русији”, нема те силе која ће ме натерати да разговарам са лидерима опозиције
среда, 13 фебруар 2019 10:45

Јутрос сам разговарао са руским амбасадором Александром Чепурином, који ми каже да
је и председник Русије кренуо у нешто слично у својој земљи, каже председник Србије
Александар Вучић говорећи о кампањи "Будућност Србије".

  

  

Како је рекао, није неко ко ће увек да кука, али да је током претходних дана видео
колико радници раде, да обављају доста тешке послове, да је то безброј пута поновио
претходних дана.

  

- Људи раде да преживе и да своју децу прехране, и то ми је додатни подстрек да радим
још више - рекао је Вучић.

  

Како је казао, очекивао је у Врању добар пријем код људи, али је казао да се генерално
изненадио колико га је људи дочекивало.
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- Једна ствар ме изненадила, на југу је увек врела крв, али сам се изненадио јужним
Банатом, бројем људи. Ту можда има још нешто, можда су мало бесни, можда су се
уплашили од ових који хоће да их врате у прошлост. Причали су да је у Ковину било 50
људи, то су класичне лажне вести - рекао је Вучић.

  

Како је казао, људи имају право да се буне за разне ствари, али знају на крају ко је
вредан и ко ради озбиљне ствари за земљу.

  

"Аутопројекција је чудо"

  

Председник Александар Вучић поручио је опозицији да народ занима само оно што за
њих можете да урадите, а не вика и дрека, и да је он очувао земљи стабилност и мир и
остварио важне екононске резултате.

  

На коментаре да је кампања "Будућност Србије" његова опроштајна кампања, да је
атмосфера "као на парастосу", да га дочекује мало људи, како је навео Драган Ђилас на
пример, на твитеру, Вучић каже:

  

"Аутопројекција је чудо. Направио сам ко зна колико грешака - то је сигурно, али сам се
борио сваки дан и донео и сачувао сам земљи стабилност, мир, донео сам раст какав
дуго нисмо имали".

  

Истакао је да је у Врању и целом Пчињском округу очекивао добар пријем, али се
изненадио таквом пријему у Јужном Банату, који није најсиромашнији, али су ту неке од
најсиромашнијим општина, попут Ковина, Пландишта, Опова...

  

- У Пчињи се и даље теже живи, јер Јужни Банат има и Вршац и Панчево, али смо
подигли југ прилично, много значи и аутопут, значиће и гасовод. Изненадила ме је једна
ствар. На југу је увек 'врела крв', тамо су ме увек топло дочекивали и бескрајно им хвала
на томе, али сам се изненадио броју људи у Јужном Банату - рекао је Вучић.
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Како је казао, људи имају право да се буне за разне ствари, да бахатости на локалу има,
али знају на крају ко је вредан и ко ради озбиљне ствари за земљу.

  

Он додаје да нема проблема са тим шта говори опозиција.

  

"У реду, ви сте много бољи, идемо на изборе, па да видимо шта ће народ да каже. Сваки
дан читам како ми соле памет... Људи, ајде само се уозбиљите мало, имали сте 6-7
избрних циклуса, укључујући и изборе у Београду, где су рекли да ће нас прегазити.
Кренули смо са 34 одсто а завршили смо - ми 45, а они 18 одсто и то сви заједно, а само
Јанковић и Јеремић су пре тога, неколико месеци раније, имали преко 30 одсто", каже
Вучић.

  

Како истиче, људе не занима вика и дрека већ шта можете за њих урадите.

  

Најавио је скоро отварање нових фабрика, великих, попут ЗТФ у Панчеву .

  

"Добро нам теку разговори, имамо два такмаца за једну велику фабрику, Румунију и
Бугарску и како сазнајем тренутно водимо, односно један такмац је искљцуцен", рекао је
он.

  

Вучић каже да грађани имају право да се буне за различите ствари, да има много
бахатости на локалу, али и да људи на крају знају ко је вредан и марљив и ко ради
озбиљне ствари за земљу.

  

Он је гостујући на ТВ Пинк подсетио да је на председничким изборима победио са 55,1
одсто, а да је другопласирани имао 16 одсто.

  

Додаје да је и тада опозиција протестовала и да су говорили да "није победио", иако је
освојио четири пута више гласова.
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"За седам дана имали смо поновљене изборе на 11 места. На сваком од тих 11 места
добио сам по 20 одсто гласова више, сви остали су добили значајно мање. Знате зашто?
Људи су рекли мало смо се шалили са неким кандидатима, ми смо мислили да ће Вучић
свакако да победи, хтели смо да га ограничимо да добро разуме да има некакву
опозицију", истакао је он.

  

Додаје да су људи тада рекли да гласају за оно што је озбиљност и будућност.

  

"То им се и данас дешава. Неки су помислили да могу да раде како хоће и шта хоће, али
и ја сам се изненадио када сам видео број људи који ме је дочекао у Банату", закључио је
председник.

  

“Нема те силе која ће ме натерати да разговарам са лидерима опозиције”

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да га не занима да разговара са
лидерима опозиције, док је за дијалог са грађанима увек отворен.

  

У интервјуу за телевизију Пинк, Вучић је рекао да су многи желели да разговарају са
њим, али да он не жели да разговара са (лидерима опозиције) Драганом Ђиласом, Вуком
Јеремићем и Бошком Обрадовићем и да не постоји та сила која ће га натерати на то.

  

"Мене то не занима. Ја са њима нећу да се састанем. За народ и за грађане сам увек
отворен. А за ове лопове не. А зашто нису у затвору, то је тешко питање. Зато што су
целокупан правосудни систем они поставили. Што да ја причам са неким ко прича
да ја урушавам територијални интегритет, а у њихово време Косово прогласило
независност и Црна Гора отишла из Југославије ", рекао је он.

  
  

ALEKSANDAR VUCIC BROJI PROTESTANTE,NA PROTESTU IMA TRI ILI CETIRI HILJADE
LJUDI!
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  Aleksandar Vucic nas poziva na masovnije proteste!
  "Oni ne mogu da kazu kada imaju 3.000-4.000ljudi... Na nasilje ne bi imao nikakav problem da
dodjem!" #1od5miliona #PočeloJe pic.twitter.com/MngAAxhyZi

  — Marko Dragoslavic(Operativac iz Zemuna) (@tamodaleko) February 13, 2019    

Говорећи о протестима опозиције, Вучић је рекао да највећа подршка тим скуповима у
Београду стиже из медија Загреба, Сарајева и Приштине и да је потребно да се људи
замисле због чега је то тако.

  

"Шта мислите зашто се Загреб радује пропасти Александра Вучића? Зашто сам им
ја проблем? Смета им то што је Србија снажнија. Ја сам из Сарајева чуо примедбе на
то што се Србија наоружава. Хоћете ви да нам забраните? ", рекао је Вучић.

  

Он је рекао да су косовски медији направили главну вест од протеста у Грачаници, на
којем је учествовало, како је рекао, "19 људи".

  

"Од тога је 12 стварно из Грачанице. А тамо живи 18.000 људи", рекао је Вучић.

  

Вучић је оценио да критике на рачун Правног факултета у Београду, које је на митингу
опозиције изнео писац и дипломирани правник Марко Видојковић, долазе као последица
нервозе људи који су очекивали да ће много више наставника и професора тог
факултета својим потписима подржати протесте.

  

"Рећи за професоре Правног факултета да су смрадови и кретени... Чини ми се да та
нервоза, осим из незнања и безобразлука, долази као последица тога што су многи
очекивали да потписе на одређене папире стави већи број људи. Али на Правном
факултету је мање од четвртине потписало", рекао је Вучић.

  

- Ја нисам био најбољи студент, али сам био одличан студент. Правни факултет је дао
различите људе, и Војислав Коштуницу и Слободана Милошевића, и Вука Драшковића и
Војислава Шешеља. То је све изнедрио тај факултет. Видојковић није имао нарочитог
успеха на факултету, па можда је одатле и жал што су други имали више успеха - рекао

 5 / 12

https://twitter.com/hashtag/1od5miliona?src=hash&amp;ref_src=twsrc%5Etfw
https://twitter.com/hashtag/Po%C4%8DeloJe?src=hash&amp;ref_src=twsrc%5Etfw
https://t.co/MngAAxhyZi
https://twitter.com/tamodaleko/status/1095775475417444353?ref_src=twsrc%5Etfw


Александар Вучић на Пинку: Јутрос сам разговарао са Чепурином, који ми каже да је “и Путин кренуо са сличном кампањом у Русији”, нема те силе која ће ме натерати да разговарам са лидерима опозиције
среда, 13 фебруар 2019 10:45

је Вучић.

  

Рекао је и да је лако живети у вирутелном свету, а да у стварном свету неко мора да
решава стварне проблеме.

  

-Сарадници су ме обавестили како неки прете да ће да блокирају аутопут и траже
се објаве снимци несреће код Дољевца, да би се наводно видело да директор
"Коридора" Зоран Бабић није био на месту возача. Замислите да држава сваки дан
мора да одговара фашистичком одборнку Двери Бошку Обрадовићу и стално
нешто да одговара и доказује  - навео је Вучић.

  

Председник Србије изјавио је да је у кампањи "Будућност Србије" обиласка земље био
изненађен бројем људи који су га дочекали, те да је наишао на огромну енергију људи
који се највише надају повећању плата и пензија.

  

"Колико год да видите кроз папире све, не можете знати стање на терену. Ја сам
највише времена провео на терену од свих претходних председника и премијера ",
рекао је Вучић.

  

Он је казао да је очекивао да у Врању види тежак живот јер, према његовим речима,
"тамо су примања нижа", те да је једини председник и премијер који је отишао у
Трговиште.

  

Рекао је и да је у Врању очекивао добар пријем код људи, али је казао да се генерално
изненадио колико га је људи дочекивало.

  

- Једна ствар ме изненадила, на југу је увек врела крв, али сам се изненадио јужним
Банатом, бројем људи. Ту можда има још нешто, можда су мало бесни, можда су се
уплашили од ових који хоће да их врате у прошлост. Причали су да је у Ковину било 50
људи, то су класичне лажне вести - рекао је Вучић.
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"Радници Јумка су ме са нарочитом енергијом дочекали. Биће посла у наредних пет-шест
година, а ако унапреде технологију радиће и за друга тржишта", најавио је Вучић.

  

Вучић је обишао и место Радовница, 15 километара од Трговишта где према његовим
речима ниједан државник није био.

  

"Тамо раде радници Симпа, њих 54 који праве дечје креветиће. Замолио сам да тамо
одвозе робу и да тај погон ради", рекао је Вучић.

  

Он је казао да се изненадио колико радници тешко раде у фабрици за прераду
печуракеа у Ковину, али да неће никада се се жале јер је то "једини начин да преживе и
прехране своје породице".

  

"То ми је додатни подстрек да се боримо и радимо и још више да ти људи живе нешто
лакше", рекао је Вучић.

  

Вучић је додао да су му неки рекли да је некадашњи премијер Србије Зоран Ђинђић
обилазио најбогатије крајеве земље, а он најсиромашније.

  

"Људи имају право да се буне за различите ствари и разумеју све и много има у
бахатости на локалу, понекад и у мојој ароганцији. Али на крају, људи знају ко је вредан,
марљив и ко је урадио озбиљне ствари за земљу", рекао је.

  

Субвенције за гориво

  

Додао је да је донета одлука о субвенцијама на гориво, од 20 динара која, како каже,
неће пресудно помоћи пољопривредницима, али је важна као додатна мера сигурности.
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- И, они су задовољни. Разговарао сам са пољопривредницима да видимо шта ћемо са
уматиченим грлима коза, како то да се повећа... То је велика и важна ствар - рекао је
председник.

  

“Са лакоћом се носим са мржњом”

  

Навео је и да када неко изгуби на изборима, онда то није једноставно поднети, и онда
морате да сипате мржњу.

  

- Са лакоћом се са њом носим. Проблем је што своју земљу оптужује за све и што у
страним медијима говоре све најгоре о земљи - додао је Вучић.

  

На коментар лидера Народне странке Вука Јеремића, да је Вучић гори од Милошевића
само не располаже истом војном снагом, иначе би "сад било још горе", он подсећа да је у
војном смислу војска двоструко већа него у то време.

  

- Али, ја само желим да сачувам мир и стабилност - навео је он.

  

Рекао је и да је његова смена могућа, али на изборима, и да "нема тих претњи које могу
да ме уплаше".

  

- Ја из Србије никада нећу отићи, а надам се ни моја деца. Не плашим се ни вас лопова,
ни ваших вешала! С лоповима нећу да разговарам, али хоћу са обичним народом!
Понављам, са Ђиласом, Јеремићем и Обрадовићем нећу! - истакао је он.

  

рекао је Вучић додајући да га само плаши нервоза коју показују Ђилас, Јеремић,
Видојковић да нешто не ураде насилно, као и да га плаши да се неко насиље не деси на
Косову. Он је додао и да ће се видети што се тиче укидања такси шта ће бити и да је
оправдано оно што је Америка изрекла у свом вербалном притиску.
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“Желимо укидање такси, а какву ће 'игру' да направе, њихова је ствар”

  

Говорећи о КиМ, он је рекао да жели да Приштина укине таксе и да се наставе
разговори јер, каже, док нема разговора Београда и Приштине постоји опасност од
насиља над српским живљем. Он је казао и да косовски премијер Рамуш Харадинај већ
дуго размишља о укидању такси, али и да ће се тек видети шта ће уследити.

  

- Мислим, када је реч о вербалном притиску, да можемо да кажемо да је у реду све што
су урадили западни партнери, а хвала и Кинезима и Русима који су увек били уз нас.
Данас постоји јединствена осуда, по том питању, у свету - навео је он.

  

Рекао је и да је његова процена, да ће у Приштини на гласању да буде 17:3, како би
сачували образ Харадинају, да настави да буде премијер, а да ће терет укидања такси
преузети ДПК и друге странке.

  

- Такву ће игру да направе, али то је нихова ствар. За нас је важно да се укину таксе, јер
је штета 40 милиона евра коју трпимо као држава - нагласио је он, рекавши да ће када
прође 90 дана, Србија покренути друге механизме при ЦЕФТА и ЕУ.

  

- Једино што ме плаши на КиМ је да не крену у насиље против српског живља. То је
ствар која ме мучи, прогања и плаши - рекао је српски председник.

  

Вучић је указао да зато ради са међународним партнерима на јачању наше позиције и
што жели да укине таксе, јер све док нема разговора постоји могућност за сукобе.
Упитан за односе Приштине и САД Вучић је нагласио да нема сумње да су стратешки.

  

“Сви иду у Минхен”
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Српски председник је најавио да ће учествовати на Минхенској безбедносној
конференцији, и да ће се тамо срести са европским и светским званичницима.

  

- Агенда ми је 15 до 20 важних људи. Волфганг Ишингер, кључни човек конференције,
довео је политички најзначајније људе, чак и оне који нису били ове године у Давосу.
Многи ће и из региона ићи и из свих делова света. Сви иду у Минхен - рекао је он,
истакавши да ће главне теме ће бити како да се заустави Кина, али и однос према
Русији.

  

У Минхену ће, навео је бити и шеф руске дипломатије Сергеј Лавров, а Вучић каже да га
очекује и сусрет с њим. На истом месту ће, каже, бити и "представници привремених
приштинских институција Тачи, Харадинај и Хоџај".

  

- Тући ће на све стране. Идем тамо да се борим за Србију - поручио је он.

  

“У СНС ће позиције заузети млади и неукаљани људи”

  

Навео је и да ће ове године бити одржана скупштина те странке, на којој ће доћи до
промене руководства странке, и да позиције треба да заузму још млађи и неукаљани
људи. На питање како коментарише резултате истраживања који показују да грађани
дају 55 одсто подршке СНС "на челу са Вучићем", а једва четири одсто "без Вучића", он
је рекао да не треба тако посматрати ствари, пошто има много добрих људи у СНС.

  

- Има много добрих људи у СНС, највише добрих, али и оних других, јер нису увек сви
добри, то је немогуће постићи. Потребно је да дође до многих промена и да још млађих и
неукаљаних на било који начин заузму своје позиције у наредном периоду - поручио је
Вучић.

  

Казао је и да ће се наредном периоду више посветити дијаспори, и да се мора направити
најбоља могућа стратегија да се део наших људи врати у Србију. Рекао је и да разуме да
су неки наши људи из дијаспоре понекад кивни на државу Србију, "некада с разлогом,
некада без разлога".
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Каже да се нада да ће то бити могуће за пет, шест година када ће, каже, у Србији бити
стандард који ће омогућити да се део наше дијаспоре врати у матицу.

  

“Не фарбам се, не улепшавам”

  

Коментаришући видео-снимак у коме га Нове Србије Веља Илић критикује називајући га
"јадо" и коментарише како се зализује, Вучић каже да га је снимак слатко насмејао.

  

  

- Не зализујем се, не фарбам. Па ја сам ваљда једини који се не улепшавам. Немам појма
шта је то мезотерапија! Сада је то модерно? Ја нисам модеран - рекао је Вучић кроз
смех.
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(Блиц, Бета) 
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